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令和６年度学校評価アンケート集計結果（抜粋）　　－肯定的評価の割合－

※肯定的評価＝「【評価内容】　５：よく当てはまる　　４：やや当てはまる」 赤 ：令和5年度と比較して1％以上増加
青 ：令和5年度と比較して1％以上減少

生徒の肯定的評価の割合（学校満足度・授業満足度・進路指導について） 割合（％）

昨年度 昨年度 昨年度 昨年度
調査項目 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％）

1 戸山高校に入学してよかったと思っている。 90.1% 89.2% 78.2% 88.7% 91.1% 84.6% 86.3% 88.0%

2 毎日学校へ行くことが楽しい。 84.7% 82.3% 75.2% 76.1% 79.5% 78.4% 79.8% 79.5%

87.4% 85.7% 76.7% 82.4% 85.3% 81.5% 83.1% 83.8%

3
戸山高校は、生徒の希望する大学の進学に向け教材などの工夫を凝らした授業を行っ
ている。

78.9% 75.5% 71.3% 74.0% 78.9% 76.9% 76.3% 75.3%

4 戸山高校では、常にわかりやすい授業を心がけている。 77.9% 81.5% 61.9% 75.7% 80.0% 64.7% 73.1% 76.0%

5
戸山高校の授業は、ICTの活用や生徒の主体的・対話的な学習の取組みに積極的であ
る。

78.9% 79.5% 62.7% 72.3% 67.4% 48.7% 69.8% 70.5%

7
戸山高校は、学習ガイダンスや、補習・補講、夏期講習等、生徒の学力向上に熱心に取
り組んでいる。

92.3% 93.1% 86.0% 87.6% 91.1% 92.3% 89.8% 91.1%

82.0% 82.4% 70.5% 77.4% 79.4% 70.7% 77.3% 78.2%

9 戸山高校は、必要な進路情報を提供するなど適切な進路指導を行っている。 86.5% 82.3% 80.8% 83.1% 83.6% 82.6% 83.6% 82.6%

10
戸山高校は、個人面談、進路部、大学生チューター等をとおして、生徒の進路相談を積
極的に行っている。

87.5% 87.5% 77.2% 75.7% 81.1% 84.6% 82.0% 83.0%

87.0% 84.9% 79.0% 79.4% 82.3% 83.6% 82.8% 82.8%

保護者の肯定的評価の割合（学校満足度・学校経営方針について）
昨年度 昨年度 昨年度 昨年度

調査項目 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％）

1 戸山高校に子供を入学させてよかったと思っている。 95.1% 97.7% 95.5% 92.0% 95.1% 90.1% 95.3% 94.0%

2 子供は、学校に行くのが楽しいようだ。 92.7% 91.2% 87.9% 89.5% 88.8% 86.0% 89.9% 89.4%

93.9% 94.4% 91.7% 90.7% 92.0% 88.0% 92.6% 91.7%

5 戸山高校では、教職員が一致団結した組織的な学校経営がなされている。 74.7% 82.8% 83.9% 83.3% 89.3% 86.6% 82.2% 83.9%

6
戸山高校は、校長の学校経営計画に基づき、Society5.0時代や子供の将来を見据えた
教育を行っている。。

79.6% 86.0% 78.5% 80.2% 82.5% 62.0% 80.1% 78.3%

10
戸山高校のリベラルアーツ（全科目を学ぶ教養主義）や文理分けしないクラス編成等の
教育方針に共感できる。

87.8% 88.8% 83.4% 82.7% 88.3% 83.5% 86.5% 85.5%

80.7% 85.9% 81.9% 82.1% 86.7% 77.3% 82.9% 82.6%

家庭への連絡について
昨年度 昨年度 昨年度 昨年度

調査項目 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％）

生徒 16 学校からの情報（HRでの配布資料など）をきちんと家庭に伝えている。 77.3% 77.9% 67.8% 75.7% 74.6% 76.1% 73.2% 76.8%

保護者 16 子供は、学校からの情報（HRでの配布資料など）をきちんと家庭に伝えている。 49.4% 61.9% 47.8% 54.9% 56.1% 58.7% 50.9% 58.8%

ICTの活用・ホームページの閲覧について
昨年度 昨年度 昨年度 昨年度

調査項目 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％）

生徒 8 積極的にTeamsの活用や学校ホームページの閲覧を行っている。 79.2% 69.4% 65.6% 69.5% 68.2% 56.9% 71.1% 66.7%

保護者 8 積極的に学校ホームページの閲覧を行っている。 45.7% 50.7% 41.1% 46.3% 41.3% 38.0% 42.8% 46.2%

生徒理解について
昨年度 昨年度 昨年度 昨年度

調査項目 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％）

生徒 15 戸山高校の教職員は、生徒の悩みを聞くなど、熱心に生徒理解に努めている。 71.5% 73.1% 64.6% 57.6% 75.0% 70.1% 70.2% 67.4%

保護者 15 戸山高校の教職員は、生徒の悩みを聞くなど、熱心に生徒理解に努めている。 62.0% 67.0% 71.3% 60.5% 71.4% 73.6% 68.0% 66.5%

教員 15 私は、生徒の悩みを聴くなど、積極的に生徒理解に努めている。 89.1% 93.2%

中学生に戸山高校をすすめるか
昨年度 昨年度 昨年度 昨年度

調査項目 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％）

生徒 21 中学生に進学先として戸山高校をすすめる。 77.6% 76.2% 68.5% 72.9% 81.4% 76.1% 75.7% 75.1%

保護者 21 中学生に進学先として戸山高校をすすめる。 90.2% 91.2% 91.1% 88.9% 91.2% 85.8% 90.8% 89.1%

教員 21 中学生に進学先として戸山高校をすすめる。 79.7% 77.3%

教員の肯定的評価の割合
教員 昨年度

調査項目 割合（％） 割合（％）

1 学校経営計画の実現に向けて、学校組織の一員として参画している。 84.4% 86.4%

3
毎日、朝の打ち合わせや分掌業務において、報・連・相等、情報の共有化に心がげてい
る。

85.9% 90.9%

16 学校説明会や学校見学会等の広報活動に積極的に取り組んでいる。 71.9% 81.8%

4
戸山高校グランドデザインに基づき、カリキュラム・マネジメントを意識した授業構成を
行っている。

89.1% 88.6%

5 主体的・対話的な授業を心がけている。 95.3% 97.7%

8 本校の教育活動においてTeamsやICTを積極的に活用している。 79.7% 88.6%
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